
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

881412492582652592263102062121671891901341095304711001Unweighted base

891372502582662772082782382021311721921921115104911001Weighted base

91526261734142025221013162111444993To eat or buy dairy,
10%11%11%10%6%12%7%7%11%11%7%8%8%11%9%9%10%9%meat or fish products

derived from animals
fed on a GM diet.

6810618920220921016722017714810713315214687415359774To eat or buy dairy,
76%77%76%78%78%76%80%79%74%74%81%77%79%76%78%81%73%77%meat or fish products

fed on a non-GM diet.

1217343040342737363115262425135282134Don't know
14%12%14%12%15%12%13%13%15%15%11%15%12%13%12%10%17%13%
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Absolutes/col percents
Table 3
Q.3 Which one of the following options would you yourself prefer?
Base: All respondents
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